

Дорогі батьки!

У цьому посібнику ви знайдете інформацію та корисні поради щодо загальних умов та концепції відкритої школи цілого дня.

Якщо у вас виникли запитання, не соромтеся звертатися до нас.

Колектив відкритої школи цілодобового дня



Manuela Atzberger
Siglinde Hackl
Brigitte Huber
Brigitte Hehn
Martina Kronwitter
Petra Hauffe



Ви можете зв'язатися з нашим мобільним телефоном GT за номером +49160/96461771. Ви також можете надіслати нам повідомлення через WhatsApp.



НАША МІСІЯ

соціальна спільність

Кожен, хто належить до нашої школи, повинен відчувати себе бажаним, захищеним і комфортним. Тому ми сприймаємо всіх серйозно такими, якими вони є. Ми хочемо ставитися один до одного дружньо та шанобливо та допомагати один одному. Ми хочемо вирішувати конфлікти ненасильницьким шляхом. Ми дбайливо і дбайливо ставимося до предметів і речей у школі.

Надійність, правила та ритуали

Для мирного співіснування потрібні правила, фіксований розпорядок дня та орієнтація на фестивалі та урочистості протягом року.

Співпраця з внутрішніми та зовнішніми партнерами

Ми підтримуємо тісну співпрацю з батьками, вчителями, громадою та її закладами, зі спортивними клубами, батьківською радою та асоціацією підтримки та нашими волонтерами.

позакласне навчання

Перебування на свіжому повітрі є важливою частиною щоденного розпорядку GT. Ліс і луки є захоплюючими місцями для пізнання, оскільки вони містять багато природних явищ. Поїздки в Tierpark, Deutsches Museum Munich наприкінці навчального року означають, що діти отримують знання. Співпраця із зовнішніми партнерами на позакласних навчальних закладах відкриває широкий спектр можливостей, які виходять за рамки шкільних освітніх стандартів.

здоров'я і спорт

Якщо ви тримаєте своє тіло здоровим і підтягнутим, ваш розум сміється і приєднується. Вправи на свіжому повітрі або в тренажерному залі, розслаблення та вивчення технік дихання, музична та творча підтримка, здорове харчування – все це сприяє загальному здоров'ю дітей. Ми створюємо усвідомлення зв'язку між тілом, душею і духом.

Культурна освіта, музична пропаганда

Ми вчимося вчитися і розширювати знання різними способами. Ми також вчимося у наших однокласників-іноземців.

методична компетентність

На передньому плані – комунікативні та соціальні навички. Мова є ключем до освіти. Проектом домашнього завдання ми намагаємося організувати навчання та поглиблення знань. Оформлення робочого місця є важливим етапом перед початком роботи. Навчившись планувати й керувати часом, ми можемо правильно його використовувати.

прозорість

Для нас важливі бесіди з батьками та батьківські вечори, де представлений щоденний робочий процес, а також педагогічні цілі. Інформаційні листи та листи батькам, тижневі плани огляду, виставки картин показують батькам і дітям, як працює робота в GT.



СИЛЬНІ ДІТИ РОЗВИВАЮТЬСЯ З ЦІЛІСНОЇ ПІДТРИМКИ. ПРАЦЮВАТИ ДЛЯ ЦЬОГО!

ПОВСЯКДЕННА РУТИНА

11:15 ранку

Безкоштовна гра в груповій кімнаті або на дитячому майданчику, в тренажерному залі, на дитячому чи баскетбольному майданчику, велика пісочниця, в нашій дерев'яній хатині є більше ігрового обладнання, скакалки, Kettcar, різноманітні пристосування для водіння, м'ячі..

12:15 вечора

Безкоштовна гра в груповій кімнаті або на ігровому майданчику, в тренажерному залі, на дитячому чи баскетбольному майданчику, велика пісочниця, в нашій дерев'яній хатині є більше ігрового обладнання, скакалки, картинг, різноманітні пристосування для водіння, м'ячі.. або ми створюємо сезонні твори мистецтва протягом цього часу.

13:00

Діти автобуса йдуть до автобуса або учні пішки додому (залежно від інформації, наданої при реєстрації)

13:00 - 13:45

Харчування учнів у їдальні

До 14.00 год

Час збору (короткі групи) з понеділка по п'ятницю

з 13:45 до 15:15

Час виконання домашнього завдання. Нам потрібен цей час, щоб зробити домашнє завдання з вашими дітьми. Ми відправимо дітей до вас о 15:15 або ви заберете їх на вулиці. Дякую за розуміння

З 15:15 до 16:15

Час збору (довгі групи) з понеділка по четвер

16:15

Діти автобуса йдуть до автобуса.

П'ятниця: до 16:00

Забрати час. У п'ятницю автобуса немає.

час самовивезення

Дітей у коротких групах можна забрати після обіду з 13:45 до 14:00. Дітей довгих груп можна забрати о 15:15. Будь ласка, утримайтеся від того, щоб забирати дитину до 15:15, оскільки це вплине на концентрацію інших дітей, які все ще виконують домашнє завдання.

реєстрація

Відкрита цілоденна школа може фінансуватися лише за рахунок державного фінансування. Для вас, як батьків, ніяких зборів - окрім витрат на добровільний обід. Щоб відповідати вимогам міністерства освіти Баварії, необхідно, щоб місце для вашої дитини було заброньовано принаймні на два дні на тиждень. Бронювання є обов'язковим на весь навчальний рік і не може бути скасовано без попередження.

Ремесла, відпочинок, відпочинок та природа

Всі діти люблять відчувати, осягати і розуміти природу. Тому ми приділяємо велике значення проведенню вільного часу на свіжому повітрі, якщо дозволяє погода. Деякі діти хочуть просто відпочити після виконання домашнього завдання, інші хочуть займатися творчістю і рукоділлям. Тому ми пропонуємо дітям різноманітні сезонні ремісничі проекти, можливість відпочити, спільні заходи, наприклад, посадити квіти чи просто випустити пар на баскетбольному майданчику.

безкоштовне обертання

відпочивай 😊 рухайся 😊 читай 😊 грай 😊
мрій 😊 будуй 😊 пазл 😊 танцюй 😊 малюй
😊 будь креативним 😊 смійся 😊 співай 😊
спілкуйся 😊 сперечайся 😊 😊 смійся 😊
більше...

п'ятниця

П'ятниця, як правило, вільна від домашніх завдань у GT. Проте ми все ще робимо домашнє завдання в цей день протягом усього навчального року. Однак ми залишаємо за собою право робити щось інше по п'ятницях (наприклад, збирати каштани восени, щоб потім використовувати їх для ремісничого проекту)

Буклет GT

Оскільки ми постійно прагнемо до кожного окремого учня, цей буклет призначений для покращення спілкування між батьками та керівниками GT. Ви можете залишити нам у ньому особисті повідомлення (наприклад, якщо дитину потрібно забрати раніше тощо). Будь ласка, дивіться на нього щодня, оскільки ми в GT також будемо писати повідомлення в цьому випуску.

домашнє завдання

Контрольоване виконання домашнього завдання є частиною щоденного розпорядку GT. З 13:45 до 15:15 ваші діти мають можливість самостійно виконувати домашнє завдання. Ми хочемо запропонувати підтримку через чітку структуру, пропонуючи студентам фіксований час, кімнату, відповідну атмосферу та постійну контактну особу. Контроль за домашніми завданнями в школі є груповою пропозицією, що фінансується державою, а не приватним навчанням. Наскільки це можливо, домашнє завдання виконується в малих групах, у яких працівники відповідають на запитання та

підтримують дітей. Діти не читають, вправляються та навчаються для класних тестів у GT, а вдома з вами. Перевіряємо домашнє завдання на повноту, а не завжди на правильність. Батьки відповідають за домашнє завдання. Відповідальність за надання інформації про стан навчання дитини несе класний керівник. Нехай вони щодня показують вам домашнє завдання вашої дитини. Таким чином ви можете побачити, чи ваша дитина виконала всі домашнє завдання за вказаний час і де можуть виникнути проблеми. Також надзвичайно важливо, щоб діти з'ясували, що їхні батьки цікавляться тим, що вони робили в школі або коли їм допомогли зробити домашнє завдання. Відкрита цілоденна школа не може запропонувати приватне репетиторство або спеціальну індивідуальну підтримку.

Обідали

Обід є невід'ємною частиною розпорядку дня. Його готує та доставляє м'ясник Meisner і відповідає харчовим потребам дітей. Вартість обіду наразі становить 4,20 євро за один прийом їжі. Обід списується щомісяця прямим дебетом. Меню додається, ви можете вибрати і поставити галочку, коли ваша дитина буде їсти.

Якщо ваша дитина не може прийти до школи, є можливість скасувати харчування до 8:00 ранку в секретаріаті, і в такому випадку його не потрібно оплачувати за цей день. Дітям рекомендується витерти стіл і принести посуд після їжі. Ми враховуємо релігійні харчові звички. Будь ласка, зв'яжіться з нами, якщо це необхідно. Для дітей, які не бажають брати участь у заброньованому обіді, є перекус, де вони можуть перекусити, що принесли разом з іншими дітьми.

Кілька уявлень про наші дні GT:

Створіть клумбу з польовими квітами

Повозиться в кімнаті GT

Ремесла, бджолиний проект

Фото кімнат GT 1 і 2